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CONDITIONS OF SALE 
 
Any person who intends to bid at the auction, must register prior to the 
commencement of the auction. FICA documents will be required for auction 
registration. 
 
All goods numbered or pointed out by the auctioneer are without reserve, unless 
stated otherwise. 
 
The Auctioneer will only accept bids from registered Bidders. No potential buyers 
may bid without a buyers’ card. 
 
The Auctioneer reserves the right to regulate the bidding and to alter or withdraw 
any lot or vary order of same. 
 
The purchase price on all items is exclusive of VAT.VAT of 15% will be charged on 
all items. The buyer must pay the Vat. 
 
All items are sold voetstoots,(as is), no warranty or guarantee is given or implied. 
Theron Auctioneers or the Seller cannot be held responsible for any errors of 
description in the catalogue or media. Information and description given verbally 
or advertised in the media are given in good faith. 
 
The Auctioneer’s vendue roll and decision is final and no dispute will be taken into 
consideration or correctness of same. The Auctioneer is entitled to correct any 
error in the conclusion of any sale. If the Auctioneer or Seller makes any mistakes 
during the selling process, such mistakes shall not be binding upon either parties, 
yet however, shall be rectified. 
 
Any prospective bidder must read the Terms and Conditions of the Auction and 
must not bid unless he or she has done so. 
 
Buyers are deemed to have made themselves acquainted with the lot or lots they 
bid on. 
 
Over and above the purchase price, the Purchaser is responsible for the payment 
of the 15% Auctioneers Commission  on the fall of the hammer. 
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The highest bidder shall be declared the Purchaser and if any dispute arises, it is 
at the discretion of the Auctioneer whether to put the lot up for auction again. 
 
On the fall of the hammer, risk in each item passes to the Purchaser. 
 
The Purchaser will pay the purchase price on each item by bank guaranteed 
cheque or cash immediately after the sale. 
 
No items shall be removed from the auction floor during the time of sale or prior 
to full payment made by the Purchaser. The Purchaser will be responsible for the 
removal of his or her goods and for any damages to the building or other items 
while removing his goods. 
 
Ownership shall pass to the Purchaser only on payment of the full purchase 
price, plus VAT if applicable, as well as, Auctioneer’s commission. 
 
All goods purchased must be removed immediately after the sale or by such time 
as announced by the Auctioneer. The Auctioneer will only store the items after a 
written agreement between the Auctioneer and the Purchaser. This will be at the 
expense of the Purchaser. 
 
If the Purchaser fails to carry out any of his obligations under the conditions of 
sale, the items may be put up for sale again and the Purchaser shall be 
responsible for any loss sustained by reason of his default. 
 
All monies due to the Seller will be paid into the trust account of Theron 
Auctioneers for the benefit of the Seller. 
 
 

 

Banking Details 
 

Theron Auctioneers  
ABSA bank 
Acc No. 4051557864 
Branch Code: 632005 
 
*EMAIL proof of payment to auctioneers@mweb.co.za or FAX to 086 672 7368 

mailto:auctioneers@mweb.co.za
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Lot numbers which are subject to confirmation (STC) will be 
Confirmed by the liquidators at there discretion Bidders will 
Be contacted telephonically as soon as we have confirmation. 
 
This catalogue is for reference purpose only and is subject to change  
without prior notice. neither the seller nor Theron Auctioneers shall be held liable 
for any error herein nor any representation or 
statement made by the Auctioneer or any information given in  
respect of the items on auction. Theron Auctioneers may withdraw 
combine or separate any lot (s) in their sole discretion   
 
 
Each & Every lot will be sold as is, where is, with no guarantees 
Or warranties, express or implied.  All information regarding the 
Lots in the buyers guide (in any) are statements of opinion only 
And shall never imply any guarantee as to the correctness or 
Completeness of any information supplied either verbally or in 
Writing about any lot.  
 
 

 
1 1 x INGENUITY BABY ROCKER 

2 1 x ORIGINAL VICTORIAN PAINTING 

3 OPEN 

4 1 x  SIDE TABLE / TV STAND 

5 1 x TO FOLLOW 

6 1 x LAMP 

7 1 x LARGE PAINTING 

8 1 x LARGE PAINTING 

9 1 x IMBUIA BALL & CLAW WARDROBE 

10 1 x WOODEN PEDESTAL 

11 1 x LARGE AFRICAN ORNAMENT 

12 1 x KIST 

13 1 x ANTIQUE WOODEN DRESSING TABLE 

14 1 x WOODEN PEDESTAL 

15 1 x LARGE WALL MIRROR 

16 1 x WOODEN CHAIR 

17 1 x KIRBY VACUUM CLEANER WITH ATTACHMENTS 

18 1 x SOLID WOOD DISPLAY CABINET 

19 1 x VARIOUS DECORATIVE COLLECTORS PLATES 

20 1 x SATROU SHOE MAKING STATION 

21 1 x GLASS LANTERN 

22 1 x ROYAL COPHENHAGEN PLATE SET 

23 1 x HI FI RADIO TAPE DECK 

24 1 x HERMES TYPEWRITER 
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25 1 x PORTRAIT 

26 1 x BOOKSHELF  

27 1 x ANTIQUE PROJECTOR 

28 1 x BIKE HELMET 

29 1 x CD RACK 

30 1 x FONDUE SET 

31 1 x PAINTINGS 

32 1 x PICTURE FRAME 

33 1 x ASSORTED BISCUIT TINS 

34 1 x POWER JUICER 

35 1 x CANVAS PAINTING 

36 1 x LION PAINTING 

37 1 x PAPPER SHEDDER 

38 1 x 2 X WATER BOTTLES 

39 1 x MILEX MIXER 

40 1 x DELONGHI AIR FRYER 

41 1 x ASSORTED BISCUIT TINS 

42 1 x ASSORTED BISCUIT TINS 

43 1 x WATER BOTTLE. ICE CRUSHERS ETC 

44 1 x WOODEN ROUND TABLE 

45 1 x 4 X GLASS VASES 

46 1 x GLASS TOP TABLE 

47 1 x SNACKWICH MAKER 

48 1 x SMALL WOODEN TAB 

49 1 x 2 X IRONING BOARDS 

50 1 x MAGAZINE BOOK RACK 

51 1 x ANTIQUE CLOCK 

52 1 x RUSSEL HOBBS WATER DISPENSER 

53 1 x LG DISHWASHER 

54 1 x LAVATTA EXPRESSOR MAKER 

55 1 x COFFEE MACHINE 

56 1 x VINTAGE EGG BEATER/MIXER 

57 1 x LAVAZZA COFFEE MACHINE 

58 1 x ELECTRIC MEAT SLICERR 

59 1 x BRAAI DISH 

60 1 x GLASS COFFEE JUGS 

61 1 x ASSORTED PANS 

62 1 x CAST IRON PAN 

63 1 x ASSORTED PANS AND TRAYS 

64 1 x ASSORTED PANS AND TRAYS 

65 1 x CAST IRON HOLDER 

66 1 x DEFY TUMBLE DRYER 

67 1 x 5 X BICYCLE HELMETS 

68 1 x BALAY DISHWASHER 

69 1 x FISHING RODS 

70 1 x WETSUIT 

71 1 x 2 X HEADBOARDS 

72 1 x 4 X BLACK VISITORS CHAIRS OPTION TO TAKE 

73 1 x ORNAMENT 

74 1 x WOODEN SHELF 

75 1 x 2 X TABLES 

76 1 x 2 X WOODEN CHAIRS 

77 1 x 2 X WOODEN CHAIRS 
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78 1 x 2 X LOUNGE CHAIRS 

79 1 x 3 X DINING CHAIRS 

80 1 x 3 X BOOKSHELVES OPTION TO TAKE 

81 1 x COFFEE MUG SET 

82 1 x RECORD PLAYER 

83 1 x WHITE SHELF 

84 1 x PAINTINGS 

85 1 x WOODEN DISPLAY CABINET 

86 1 x ASSORTED TRAYS 

87 1 x MARIUS DUMING PAINTING 

88 1 x ANTIQUE RADIO 

89 1 x OPEN 

90 1 x PORTABLE AIR CON 

91     WITHDRWN 

92 1 x 2 X SOLID WOOD CHAIRS 

93 1 x 2 X OIL HEATERS 

94 1 x 3 X BODY BOARDS 

95 1 x COAT HANGERS 

96 1 x VARIETY OF ORNAMENTS 

97 1 x SOLID WOOD CABINET 

98 1 x DECO WALL PLATE 

99 1 x 2 X PICTURE FRAMES 

100 1 x ASSORTED ORNAMENTS 

101 1 x ASSORTED ORNAMENTS 

102 1 x ASSORTED ORNAMENTS 

103 1 x CANVAS PAINTING 

104 1 x PANASONIC DISC PLAYER 

105 1 x BLAUPAUNKT RECORD PLAYER 

106 1 x ASSORTED DVD'S 

107 1 x ASSORTED BOARD GAMES 

108 1 x MAGAZINE RACK 

109 1 x LARGE WOODEN SHELF 

110 1 x VASE & GAME BOARD 

111 1 x TEMPERED GLASS 

112 1 x WOODEN COFFEE TABLE 

113 1 x WOODEN DINING TABLE 

114 1 x ORNAMENT 

115 1 x SMALL TABLE & VASE 

116 1 x K WAY TELESCOPE 

117 1 x WOODEN CHAIR 

118 1 x LAUNDRY BASKET 

119 1 x 2 X DOLLS 

120 1 x BAR TABLE 

121 1 x STEEL STAND 

122 1 x ARMY BAG 

123 1 x BACK PACK 

124 1 x 2 X WOODEN BED PEDESTALS 

125 1 x 3 X SUITCASES 

126 1 x 2 X 2 DRAWER WOODEN STANDS 

127 1 x GOLF NETTING & FRAMES 

128 1 x WITHDRAWN 

129 1 x CARPETS 

130 1 x BAR FRIDGE 
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131 1 x SINGLE BED BALL & CLAW 

132 1 x NEW PILLOWS 

133 1 x LINEN & BABY ACCESSORIES 

134 1 x EXTENDABLE TABLE WITH 6 CHAIRS 

135 1 x DESK 

136 1 x BALL & CLAW COFFEE TABLE 

137 1 x PEDESTAL 

138 1 x 3 X PICTURE FRAMES 

139 1 x OLD COOK BOOK 

140 1 x ORNAMENT 

141 WITHDRAWN 

142 1 x COPPER URN 

143 1 x SILVER URN 

144 1 x DINING ROOM TABLE WITH 6 CHAIRS 

145 1 x 4 CRATES WITH ASSORTED RECORDS 

146 1 x 4 CRATES WITH ASSORTED RECORDS 

147 1 x WOODEN TABLE 

148 1 x ASSORTED WOODEN CRATES 

149 1 x PAINTING 

150 1 x PAINTING 

151 1 x PAINTING 

152 1 x PAINTING 

153 1 x PAINTING 

154 1 x PAINTING 

155 1 x PAINTING 

156 1 x PAINTING 

157 1 x PAINTING 

158 1 x PAINTING 

159 1 x PAINTING 

160 1 x PAINTING 

161 1 x 5 X PAINTINGS 

162 1 x 6 X PICTURE FRAMES 

163 1 x LARGE WOODEN KIST 

164 1 x LARGE MIRROR 

165 1 x LARGE DESK WITH PEDESTAL 

166 1 x PHOTOGRAPHIC EQUIPMENT 

167 1 x OVAL COFFEE TABLE 

168 1 x SMALL GLASS COFFEE TABLE 

169 1 x LAPTOP BAGS 

170 1 x WOODEN BOOK SHELF 

171 1 x WOODEN BOOK SHELF 

172 1 x ASSORTED PORTRAITS & MIRROR 

173 1 x ANTIQUE CABINET 

174 1 x SOLID WOOD DISPLAY CABINET 

175 1 x BALL & CLAW TV CABINET 

176 1 x TYPEWRITER   

177 1 x VARIOUS DECOR PLATES 

178 1 x   PHOTOGRAPHY EQUIPMENT 

179 1 x 2 X TYPEWRITERS 

180 1 x FOOD WARMER 

181 1 x FOOD WARMER 

182 1 x ASSORTED VASES & GLASSES 

183 1 x ASSORTED ORNAMENTS 
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184 1 x ASSORTED GLASSWARE 

185 1 x ASSORTED CUPS, PLATES  & BOWLS 

186 1 x BRASS ORNAMENT 

187 1 x SIDE TABLE 

188 1 x ASSORTED GLASS TRAYS 

189 1 x LARGE DISPLAY UNIT 

190 1 x ASSORTED TENNIS RACKETS 

191 1 x FOLDING TABLE 

192 1 x STORAGE BOX 

193 1 x ASSORTED PICTURE FRAMES 

194 1 x FOOT HOLDER 

195 1 x VARIETY OF ORNAMENTS 

196 1 x BLUE DISPLAY CABINET 

197 1 x POT PLANT 

198 1 x STEEL RACK WITH 3 GREASE GUNS 

199 1 x JOB LOT ACCESSORIES 

200 1 x TEA TROLLEY 

201 1 x ASSORTED DOLLS 

202 1 x CANE TEA TROLLEY 

203 1 x ASSORTED PAINTINGS 

204 1 x LARGE COUCH 

205 1 x ASSORTED PICTURES 

206 1 x ASSORTED PICTURES 

207 1 x LARGE SIDE CABINET 

208 1 x ASSORTED PICTURE FRAMES 

209 1 x WII GAME SET 

210 1 x PINE TV CABINET 

211 1 x LAMP & DESK 

212 1 x 2 X CHAIRS 

213 1 x DISPLAY RACK WITH JEWELLERY 

214 1 x 3 X CRATES PICTURE FRAMES 

215 1 x ASSORTED GOLF CLUBS 

216 1 x WALKING RING 

217 1 x WOODEN ORNAMENTS 

218 1 x 2 X CHAIRS 

219 1 x 2 X LAMPS 

220 1 x ELECTRIC COOLER BOX 

221 1 x LAUNDRY BASKET WITH CLOTHING 

222 1 x WOODEN SHELF 

223 1 x 2 X CHAIRS 

224 1 x JOB LOT BEDDING 

225 1 x DOUBLE MATTRESS 

226 1 x QUEEN BED & BASE 

227 1 x JOB LOT GLASSWARE 

228 1 x ASSORTED KITCHEN UTENSILS 

229 1 x 2 X VACUUM CLEANERS 

230 1 x DSTV DECODER 

231 1 x MONITOR 

232 1 x ASSORTED BAGS 

233 1 x REMOTE HELICOPTER 

234 1 x BLAUPAUNKT RECORD PLAYER 

235 1 x BENCH GRINDER 

236 1 x WITHDRAWN 
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237 1 x PROJECTOR & STEEL STAND 

238 1 x DARI HEAVY DUTY COMPRESSOR 

239 1 x FIRE EXTINQUISHER & STEEL MESH 

240 1 x 2 X HEADBOARDS 

241 1 x ANTIQUE A.A ARH ALBANY BUTTER WORKER 

242 1 x BABY CHAIR & TEDDY BEARS 

243 1 x WOODEN CHAIR 

244 1 x LAUNDRY BASKET & PLASTIC BUCKET 

245 1 x 6 X CRATES WITH VARIOUS TINS 

246 1 x ASSORTED CLOTHING 

247 1 x JOB LOT POTS & TRAYS 

248 1 x ASSORTED RECORDS 

249 1 x ASSORTED TRAYS & CUTLERY HOLDERS 

250 1 x ASSORTED BRASS & COPPER ORNAMENTS 

251 1 x ASSORTED BEER GLASSES 

252 1 x ASSORTED TRAYS 

253 1 x ASSORTED GLASS CUPS & BOWLS 

254 1 x ASSORTED TUPPERWARE 

255 1 x 2 X GARAGE MOTORS 

256 1 x AIR BED 

257 1 x ASSORTED CUTLERY 

258 1 x ASSORTED PICTURES 

259 1 x SMALL DESK 

260 1 x ASSORTED WOOD 

261 1 x 2 X SINKS 

262 1 x 2 X CHAIRS 

263 1 x CELLPHONE COVERS 

264 1 x PORTABLE SPA 

265 1 x ROLLER BLADES 

266 1 x BOOKSHELF 

267 1 x DISPLAY STANDS 

268 1 x 3 X PRINTERS 

269 1 x PRINTER 

270 1 x CUTTING TORCH 

271 1 x ASSORTED CABLES 

272 1 x ROUND LAMP 

273 1 x ENLARGER 

274 1 x ASSORTED COFFEE MUGS 

275 1 x PICTURE FRAME 

276 1 x PAINTING 

277 1 x PICTURE FRAME 

278 1 x ASSORTED PICTURE FRAMES 

279 1 x 2  X LAMPS 

280 1 x ASSORTED ORNAMENTS 

281 1 x ASSORTED ORNAMENTS 

282 1 x WOODEN BOOK SHELF 

283 1 x LAMPS & LANTERNS 

284 1 x CORDLESS TELEPHONES 

285 1 x ASSORTED ORNAMENTS 

286 1 x WALL UNIT 

287 1 x ASSORTED ORNAMENTS 

288 1 x LARGE JOB LOT VARIOUS ORNAMENTS 

289 1 x TYPEWRITER 
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290 1 x CAST IRON LAMP 

291 1 x LIFE JACKETS 

292 1 x LAMP SHADES 

293 1 x ASSORTED SPANNERS 

294 1 x ASSORTED HAND DRILLS, GARDEN FORK 

295 1 x ASSORTED PLUGS 

296 1 x ASSORTED TOOLS 

297 1 x ASSORTED BRACKETS 

298 1 x GREASE GUN 

299 1 x ANVIL & CUTTING DISCS 

300 1 x CONVERTABLE CAR COVERS 

301 1 x ASSORTED PLUMBING GRIDS 

302 1 x LARGE CHAIN BLOCK 

303 1 x 1995 WORLD CUP PORTRAIT SIGNED BY FRANCOIS PIENAAR 

304 1 x 3 X CANVAS PAINTINGS 

305 1 x 2 X PICTURE FRAMES 

306 1 x 2 X CANVAS PAINTINGS 

307 1 x JOB LOT CLOTHING 

308 1 x JOB LOT CLOTHING 

309 1 x DISPLAY SIGNS 

310 1 x BOWLING BALL 

311 1 x BOWLING BALLS 

312 1 x DISPLAY CABINET 

313 1 x 2  X VASES 

314 1 x ANTIQUE WHISKEY BOTTLES 

315 1 x LARGE WATER DISPLAY HOLDER 

316 1 x 3 X OSTRICH EGG LAMPS 

317 1 x PROJECTOR 

318 1 x ASSORTED PAINTINGS 

319 1 x ASSORTED DECANTERS 

320 1 x ICE BUCKET, COCKTAIL MIXER ETC 

321 1 x SHERRY SET 

322 1 x ASSORTED ORNAMENTS & SPICE SHAKERS 

323 1 x ANTIQUE SEWING MACHINE 

324 1 x ANTIQUE SEWING MACHINE 

325 1 x ASSORTED ORNAMENTS 

326 1 x ASSORTED BRASS ORNAMENTS 

327 1 x ANTIQUE PROJECTOR 

328 1 x JOB LOT PICTURE FRAMES 

329 1 x MIX JOB LOT 

330 1 x JOB LOT ORNAMENTS 

331 1 x JOB LOT ORNAMENTS 

332 1 x JOB LOT ORNAMENTS 

333 1 x ASSORTED SPOONS 

334 1 x ASSORTED CAMERA LENS & FLASHES 

335 1 x ASSORTED EARPHONES & MICS 

336 1 x JOB LOT 

337 1 x RYOBI EDGE TRIMMER 

338 1 x INCGO CORDLESS DRILL 

339 1 x RYOBI DRILL 

340 1 x SHULTZ GRINDER & DRILL 

341 1 x RYOBI CIRCULAR SAW 

342 1 x JIGSAW 
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343 1 x  PRINTERS TRAY WITH THIMBLES 

344 1 x VARIOUS ORNAMENTS 

345 1 x MIXED LOT 

346 1 x ASSORTED DECOR PLATES 

347 1 x 3 X ORNAMENTS 

348 1 x ASSORTED PLATES 

349 1 x ASSORTED PLATES 

350 1 x VARIOUS GLASS BOWLS & TRAYS 

351 1 x 2 X PAINTINGS 

352 1 x CANVAS PAINT & PICTURE FRAMES 

353 1 x 3  X PAINTINGS 

354 1 x LADY PAINTING 

355 1 x 4 X PICTURE FRAMES 

356 1 x PELLET GUN 

357 1 x JOB LOT PLUMBING EQUIPMENT 

358 1 x JOB LOT TUPPERWARE & GLASSWARE 

359 1 x DINING TABLE 

360 1 x WELDING HELMETS 

361 1 x ASSORTED ORNAMENTS 

362 1 x ASSORTED CD'S, CD RACK 
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http://www.facebook.com/theronauctioneers 
 
http://www.twitter.com/theronauction 
 
 

Contact us: 
 
e-mail: info@theronauctioneers.co.za 
Website: www.theronauctioneers.co.za 
 

Sign up for our newsletter to receive information on new auctions and sales by 

scanning the QR code below. Use Optical Reader on your Android Device. 

 
Alternatively, visit theronauctioneers.co.za or follow the link 
http://eepurl.com/gMKx5 
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